



УКРАЇНА

**ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ, КУРОРТІВ І ТУРИЗМУ**

Майдан Незалежності, 2, м. Хмельницький, 29005,
тел. (0382) 76-51-52, факс 79-53-42, E-mail: khn_econ@adm-km.gov.ua. Код ЄДРПОУ 39924423

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Хмельницького національного університету другого рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Програму розроблено кафедрою міжнародних відносин та туризму

Дана освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» включає такі розділи: зальну інформацію; мету; характеристику; придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; викладання та оцінювання; програмні компетентності; програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми та академічну мобільність.

Освітньо-професійна програма формує загальні і фахові компетентності для успішного здійснення економічної, організаційно-управлінської, проектної, виробничо-технологічної діяльності у сфері рекреації, туризму і курортів. Ця відмінність є актуальною для потреб нашого регіону, враховуючи велику необхідність управлінських структур пов'язаних з туризмом у фахівцях такої професійної орієнтації.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 «Туризм» має необхідний перелік освітніх компонент (дисциплін), що передбачає потрібний для випускників рівень підготовки, але для підвищення рівня фахової компетентності у розрізі регіону ми пропонуємо внести до ОПП наступну компоненту «Туристична політика та регіональний розвиток». Програма включає блок вільного вибору для здобувачів освіти, що дає право на реалізацію вибору та дозволяє вільно орієнтуватись на ринку туристичних послуг. Особливістю освітньо-професійної програми за спеціальністю 242 «Туризм» є інтеграція систематизованих знань, умінь та навичок вирішувати на практиці складні спеціалізовані завдання вищого управлінського рівня у сфері організації туризму.

Отже, освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до використання у навчальному процесі.

Рецензент:
Начальник Відділу з питань
курортів і туризму

